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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς:  Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Χατζηδάκη 

Κοιν.: Υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών κ. Θεοχάρη 

 

Θέμα: Αίτημα για άμεση στελέχωση του τελωνείου της Κατερίνης.  

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Το Τελωνείο Κατερίνης αποτελεί Τελωνείο Α΄ τάξης, το οποίο είναι επιφορτισμένο με όλα τα 

τελωνειακά αντικείμενα και διαθέτει ευρείες αρμοδιότητες. Ετησίως διαχειρίζεται μεγάλο όγκο 

εργασιών, εξυπηρετώντας τις εισαγωγικές και εξαγωγικές επιχειρήσεις της Πιερίας. 

Λόγω πρόσφατων αποχωρήσεων ορισμένων υπαλλήλων του Τελωνείου Κατερίνης εμφανίζονται 

πλέον καθυστερήσεις στην διεκπεραίωση υποθέσεων, οι οποίες επιβαρύνουν τους επαγγελματίες. 

Χαρακτηριστικά, όπως μου αναφέρουν οι Αλιευτικοί Σύλλογοι Πιερίας και ο Συνεταιρισμός 

Μυδοκαλλιεργητών Μακρυγιάλου παρουσιάζονται αδυναμίες σε διαδικασίες όπως η καταχώρηση 

αναγγελιών παραλαβής καυσίμων, η θεώρηση βιβλίων ατέλειας καυσίμων, η έκδοση νέου βιβλίου 

ατέλειας καυσίμων και άλλες σχετικές διαδικασίες που αφορούν την δραστηριότητά τους, με 

αποτέλεσμα να καθυστερεί σημαντικά και η πληρωμή προς τους ίδιους της επιστροφής του ειδικού 

φόρου καυσίμων και η καταχώρηση των απαιτούμενων εγγράφων.  

Οι παραπάνω καθυστερήσεις έχουν αντίκτυπο στις επιχειρήσεις και την επαγγελματική 

δραστηριότητα των αλιέων και μυδοκαλλιεργητών που τους προκαλούν αίσθημα ανασφάλειας, 

αβεβαιότητας και δυσχεραίνουν την εργασία τους. 
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Παρακαλώ κ. Υπουργέ όπως προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες για την άμεση στελέχωση του 

τελωνείου Κατερίνης με επιπλέον προσωπικό που θα συμβάλλει στην επαναφορά της ομαλής 

λειτουργίας του.  

Ο αναφέρων βουλευτής  

 

ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ ΞΕΝΟΦΩΝ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΝΔ ΠΙΕΡΙΑΣ 
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Αλιευτικοί Σύλλογοι Ν. Πίερίας Κατερίνη 18 Ιουλίου 
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Συν/μος μυδοκαλλίεργητών Μακρυγιάλου 

 

 

 

 
Προς: Βουλευτή Ν. Πιερίας κ Ξενοφών 

Μπαραλιάκο 

 

 

 
Θέμα: « Αίτημα για άμεση στελέχωση του τελωνείου της Κατερίνης » 

 

 
 

Αξιότιμε κύριε Βουλευτά, σας γράφουμε εξ ονόματος των αλιευτικών συλλόγων 

της Ν. Πιερίας και του συνεταιρισμού μυδοκαλλιεργητών του Μάκρυγιάλου για 

να 

επισημάνουμε έναν επείγοντα και σοβαρό προβληματισμό που αντιμετωπίζουμε. 
 

Πρόσφατα, λόγω της αποχώρησης κάποιων υπαλλήλων από το τελωνείο της 

Κατερίνης, αντιμετωπίζουμε σοβαρές καθυστερήσεις στην διεκπεραίωση των 

υποθέσεων μας και δυσκολίες στην ομαλή λειτουργία του τελωνείου. 

Συγκεκριμένα, πολλές φορές υπάρχει αδυναμία των υπαρχουσών υπαλλήλων να 

διεκπεραιώσουν τις υποθέσεις μας, και αυτό έχει επηρεάσει την καταχώρηση 

αναγγελιών παραλαβής καυσίμων, την θεώρηση βιβλίων ατέλειας καυσίμων, την 

έκδοση νέου βιβλίου 

ατέλειας καυσίμων και άλλες σχετικές διαδικασίες που αφορούν την 

δραστηριότητά μας. 

 

Ως αλιευτικοί σύλλογοι και μυδοκαλλιεργητές, εξαρτόμαστε σημαντικά από το 

ομαλό και γρήγορο έργο του τελωνείου για την πληρωμή της επιστροφής του 

ειδικού φόρου καυσίμων και την καταχώρηση των απαιτούμενων εγγράφων. Οι 

καθυστερήσεις που αντιμετωπίζουμε δημιουργούν ανασφάλεια και επιβαρύνουν 

τις επιχειρήσεις μας. 

 
 

Επομένως, ζητούμε μετ' επιτάσεως την άμεση στελέχωση του τελωνείου 

Κατερίνης με επιπλέον προσωπικό. Αυτό θα μας βοηθήσει να εξυπηρετούμαστε 

χωρίς προβλήματα και να διασφαλίσουμε την ομαλή λειτουργία του τελωνείου, 

προκειμένου να διευκολύνουμε τις επιχειρησιακές μας δραστηριότητες 

 



Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την προσοχή σας σε αυτό το θέμα και για την 

υποστήριξή σας προς την τοπική μας κοινότητα. Είμαστε πεπεισμένοι πως με την 

συνεργασία μας, μπορούμε να βελτιώσουμε την κατάσταση και να διασφαλίσουμε 

την ευημερία της περιοχής μας. 

 
 

 
 

 
Με εκτίμηση, 

 

 
Οι Αλιευτικοί Σύλλογοι Πιερίας και ο Συνεταιρισμός Μυδοκαλλιεργητών Μακρυγιάλου 
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